

Vítejte nám, nezákonní emigranti

Jane Kaufman, 27. listopadu 2024



Vedení Evropské unie se tolik těšilo na vaše nekulturní zvyky, nevychované děti, špatně pochopené společenské vztahy, násilnickou náboženskou strukturu, primitivní barbarství, vaše nemoci, které kulturní svět už aspoň 200 let nezná, zločiny proti původní populaci, znásilňování našich žen a děvčat, děvčátek, nemluvňat, chlapců, chlapečků a všeho ostatního.

Asi proto jich sem tolik navozili. Proč jinak?

Je to těžké pochopit¹. Na příklad, německé školy si užívají plného rozsahu vulgarity 'děti' těchto nově příchozích. Jistá učitelka si stěžuje, že rozzlobení žáci ji častují sexualizovanou řečí kanálu a odpadu. Již byla titulována fena, děvka a všechno ostatní, vesměs mnohem horší výrazy. A to všechno od 'děti'.

Napadání spolužáků nožem je běžné, ohrožování a napadání druhých taky a sexismus nemá konce. Tito přivandrovalci, kteří přišli z nejrůznějších zapadlých částí světa, z Iráku, Syrie, Turecka, Alžiru, Bosny, Čech, Afghánistánu nebo Pakistanu, či ze severní Afriky jsou příčinou, že výsledky výuky neustále klesají. Němečtí studenti se tím pádem naučí velmi málo, protože musí neustále čekat na ty nechápavé, až látku doženou. Pak ti chytřejší z nich odpadnou, protože se nemohou tak dlouho nudit a školu nedokončí.

Po pravdě, je to otázka: proč emigranti ze zemí, kde není žádná válka, nejsou nikterak utiskováni, pouze jsou to chudé země, kde si lidé nevedou, přicházejí do Evropy a Evropa je přijímá s otevřenou náručí? Co je tady v nepořádku? Jdou do Evropy, kterou ve skutečnosti většina z nich z duše nenávidí. Obzvláště Muslimové, ti jsou v opozici proti 'Abenlandu', jak Evropu titulují, odedávna a nejrady by nás vyhubili a nahradili sami sebou. A o to se právě pokoušejí.

Jenže co nám tito lidé přinášejí? Nesou s sebou přesně to, co měli doma, protože to, co měli doma, si sami způsobili. Takže teď to jdou vytvářet do Evropy a do Spojených států: bídu, nedostatek, špatnou prosperitu, chaos, nemoci, hádky, boje, vraždy, nenávisť – to je, co nám přinášejí. Nemohou jinak, to je jim vlastní, to je v nich, tím se vyznačovali v jejich zemích a budou se vyznačovat i jinde.

Jistý ředitel školy poslal rodičům žáků celkem 1200 upozornění, aby nenechali své dcery chodit volně do školy. Mají jít ve skupinách a pokud možno za světla, protože jim hrozí znásilnění dalšími studenty, migranty.

Neuvěřitelné násilnosti vládou dnes německými školami. Mnoho studentů z migrantských rodin se cvičí v bojovém umění a sportují, aby měli patřičnou sílu a rychlost k přebití svého protivníka. Ti, kteří dovedou zacházet s tak zvanými 'prstýnky' a s noži jsou považováni za mužné a všichni ostatní k nim vzhlížejí.

A třenice mezi nejrůznějšími národnostními skupinami jsou vždycky přítomny. Na příklad, Turci a Kurdové se absolutně nesnášejí a stejně tak Muslimové a Jazidi (jiní Kurdové).

Na učitele si tolik netroufají, ale učitelky jsou jejich oběti. Jsou uráženy nejhnusnějšími nadávkami, je jim vyhrožováno, že je studenti znásilní a dají jim AIDS a podobně. Když dostanou žáci špatné známky, obviňují učitelku z rasismu.

Jen vloni bylo v německých školách zaznamenáno 27 500 násilných útoků, často s použitím nožů. To je nárůst o 27% ve srovnání s loňským rokem. V Berlíně je to snad nejhorší, tam je asi pět policejních zásahů na každý školní den. Ty drobnější potyčky, každodenní, anebo spíš každohodinové, zaznamenávány nejsou.

Jistá paní učitelka předložila k posouzení video, kde čtyři migranti tloukli jednoho chlapce. Ten volal o pomoc, ale ta se nikdy nedostavila, i když ho bili přímo před učitelem, který poté utekl z místnosti. Učitelka řekla, že něco takového je naprosto běžné.

Děti jsou dnes ve školách bodány nožem, bity, šikanovány a ohrožovány. Ani učitelé nejsou imunní. Jistá učitelka v Německu byla ubodána k smrti poté, co rozmlouvala migrantskému studentovi jeho agresivitu. A nic se proti tomu neudělá!

Mezinárodní zločinci

Emigrantská mafie z Maroka vybuchuje bomby, festival 'různorodosti' byl poznamenán ubodáním tří účastníků k smrti a pobodáním osmi dalších. Jedna dvacetina všech Syřanů dnes žije v Německu a většina z nich dostává sociální dávky. Odvděčují se za tím, že bodají občany na ulici, v obchodech, v parcích. Čtyřleté děvčátko zaplatilo návštěvu obchodu, kde se zrovna nacházel emigrant ze Syrie několika bodnými ranami nožem.

40% francouzských Muslimů² považuje jejich náboženství za důležitější než evropské hodnoty, jako jsou volnost projevu a svědomí. Co se týče mladých muslimů, pod 25 let, těch je celých 74%, kteří jsou přesvědčeni, že jejich náboženství je nad veřejným zákonem. Takže je zjevné, že mladá muslimská populace je ještě víc radikální, než ti starší. Převážná většina z nich jsou zaujati proti Západu, i když brát západní peníze jim nevadí.

Podle Muslimů, Británie se provinuje proti jejich náboženství, čímž se staví do válečného postoje proti jejich bohu, Allahovi a jeho poslovi, což je Mohammed. Britští Muslimové musí tím pádem vzít původním obyvatelům veškerou moc a zavést Šaria zákon. Doufají, že se to možná podaří bez krveprolití.

Zde nemůže být nikdy mír mezi Muslimy, Židy a Křesťany. Muslimové jsou přesvědčeni, že je nutno useknout hlavu každému, kdo by urazil Islám. Říkají: „*Vražděte ty, kteří se Islámu vysmívají.*“ Nakonec – Islám je válečné náboženství.

Tito lidé pocházejí ze zcela jiné kultury, nám nepochopitelné a tuto se snaží nanutit na národy, které jim pomohly z nouze a přijaly je. Na příklad, v Pakistánu může být člověk zabit, když se dopustí přestupku proti Islámu ve snu někoho jiného. To znamená, že když se někomu v noci zdá, že ten a ten člověk se prohřešil vůči Islámu, tak ho může beztrestně zabit. Guvernér Punjabu, Salman Taseer, byl zavražděn jen proto, že se pochvalně zmínil o křesťanské ženě. Vrah je každém takovém případě oslavován a vychvalován.

Výmluvná ukázka toho, co multi-kultura a otevřené hranice vytvořily ve Francii, může být viděna na videu zde³. Spálená auta, hromady odpadků a haraburdí roztroušené po ulicích. To

je dnešní Paříž, kdysi tolik obdivovaná a vážená. Dnes je to popelnice, kterou migranti do nekonečna nacpávají naším majetkem, který předtím zničili.

A pařížští Muslimové prohlašují⁴: „*My jsme zde natrvalo, abychom znásilnili všechny evropské bělošky a připravili o hlavu všechny muže. Obsadili jsme Evropu, teď patří nám.*“

Obávám se, že mají pravdu.

Požadují domy, které patří Francouzům, kradou auta, ničí všechno co mohou, zapalují kostely – každých 15 dnů shoří jeden křesťanský kostel. Po ulicích házejí granáty, chtějí svá práva, amnestii, chtějí občanství. Nezákonní migranti takto převzali celou Paříž a s ní Francii⁵.

Jak řekl bývalý náčelník francouzské tajné služby: „*Hromadná emigrace ohrožuje mír celé populace.*“

I jinde je to víc než hrozné

V Británii⁶ nejen že oficiálně popírají krizovou situaci, kterou migranti vytvářejí, ale ještě chtějí trestat své vlastní občany za oprávněné rozhořčení, které by eventuelně projeví na společenských stránkách a jinde. Přesto, že jejich vlastní ‘Nejvyšší soud’ rozhodl, že i nenávistná řeč musí být chráněna, chtějí protizákonně vypovědět ze země cizince, hlavně pak Američany, kteří by se provinili tím, že by řekli nebo napsali to, co si skutečně myslí.

A přitom v posledních letech bylo vládou a vládními orgány napácháno tolik nezákonné činnosti, že se můžeme právem divit, jestli vůbec nějaký zákon v Británii existuje. Celým městům bylo dovoleno vyhořet bez následků, bez hledání pachatelů. Policejní stanice byly okupovány teroristy, kteří se vydávali za obhájce ‘sociální spravedlnosti’ a nikdo je netrestal. Britové uvěznilí každého, kdo byl označen za ‘nepřítele’, často i lékaře. Případní vrahové a ti, kteří znásilňují ženy a děti se mají možnost své oběti omluvit a poté nejsou trestaní.

Globalistický plán

Ve skutečnosti to, co se děje v Británii a jinde dokazuje, že globalisté chtějí využít hordy nezákonných migrantů jako armádu proti nám, bělochům, původním obyvatelům a právoplatným majitelům našich území.

Je to snaha o destabilizaci národů, do kterých jsou tyto elementy přiváženy. Sociální manipulace v takovém případě vyžaduje použití velkého množství neslučitelných migrantů, kteří jsou vsazeni do vyvážené populace místních obyvatel. Tito nově příchozí, kteří jsou proti nové zemi a jejím obyvatelům nepřátelsky naladěni postupně docílí, že se původní obyvatelstvo vzdá a přijme nevyhnutelný stav jako nový systém. Takže od volného trhu a svobody pak jdou ke komunismu a otroctví.

Něčemu takovému je možno zabránit pouze když se původní obyvatelstvo spojí dohromady a nově zaváděnému systému odporuje. Jenže je možno něco takového očekávat od současné populace, otupené lživou televizí a zákeřnými politiky?

To spiknutí proti nám tím ale nekončí. Je zde zjevná snaha vybudovat z těchto migrantů armádu, která bude – na základě příslibu občanství a finanční odměny – ochotna jít proti původním občanům země a vyhubit je. Ostatně všichni z nich jsou námezdní žoldnéři se vším všudy. Uvědomte si, jsou dobře placeni a jen čekají na signál, aby vytáhli do války – proti nám. Nenávidí nás od samého začátku, brutalizují bělochy kde mohou, takže nebudou mít

problém nás, bezbranné a většinou málo podezřívavé příslušníky jednotlivých zemí jednoduše vyhubit.

V Evropě, kde je větší příliv Muslimů než v Americe, vzniká ještě přídavné nebezpečí, kdy nově příchozí rádi vyhubí 'bezvěrce', což jsou u nich všichni ne-Muslimové, ať jsou kdokoliv. I jejich Korán jim to přikazuje, když říká:

Korán, 9:29: „Bojujte s těmi, kteří nevěří v Allaha anebo v ‘Den poslední’ a kteří nepovažují za nezákonné to, co Allah a jeho posel (Mohammed) učinili nezákonným a kteří nepřijímají náboženství pravdy od těch, jimž bylo dáno Písmo – bojujte dokud nedají dobrovolně ‘jizyah⁷’, protože byli pokořeni.“

Tím pádem jsou tito migranti najatými žoldněři vládnoucích vrstev. Mohou být využiti k terorizování populace, k obraně vlády, zavádění policejního státu a k jiným příležitostem.

Je dobře známo, že lidé ze třetího světa jsou násilničtí a autoritativní. Těch dvacet nejvíc násilných národů jsou přesně ty, které k nám posílají migranty. Různí chameleonové, kteří se mezi námi vyskytují budou sice tvrdit, že to je dobrý skutek, když těmto lidem pomáháme, ale pro nás to rozhodně dobré není a už vůbec to není dobrý skutek pomáhat nepříteli.

Tito lidé sem nejdou k nám aby žili v míru a bez násilí; jdou sem aby zabrali co se zabrat dá. Většina z nich nebude nikdy schopna, ani ochotna žít s námi v míru a přijmout naše zásady a naši morálku za svoji vlastní. Tito lidé absolutně neuznávají diplomacii, respekt pro druhé, nebo kompromis. Tolerance je pro ně slabost, kterou nikdy neopomenou využít. A jelikož všechny policejní systémy jimi okupovaných zemí je chrání před spravedlivým trestem a raději trestají oběti jejich násilností, ta situace pro nás, bělochy, nevypadá růžově.

Na příklad, když si Britové konečně nenechali v půli letošního srpna líbit řádění těchto nežádoucích elementů a vytáhli do ulic, byli vládními činiteli označeni za rasisty a Nacisty.

Podlézavost ve velkém

Letos v červenci začala dokonce britská 'Labour party' dávat dohromady vedoucí skupinu Muslimů, která by nejen vedla hordy přistěhovalců, ale zároveň by svoji činnost koordinovala s vládou. Dokument, který k tomu účelu vydali, popisuje činnost této skupiny jako:

„Ovlivňovat veřejnou politiku, aby chránila a podporovala práva britských Muslimů a aby ovlivňovala mediální debatu o muslimech v Británii.“ Jinými slovy: podpora Muslimů a potírání Britů.

Když britský premiér Keir Starmer tento návrh přednesl na veřejnosti, muslimské gangy to ihned využily a vytáhly do ulic, kde ohrožovaly britské občany noži a mačetami. Bylo zjevné, že okamžitě zkoušeli převzít vládu nad britskou populací. Media je podpořila tím, že nic z toho, co se dělo, nepublikovala a z nepokojů obviňovala Brity samotné.

Můžeme proto bez zábran předpokládat, že to, co se dnes děje v Británii, se brzy bude dít i ve Spojených státech a v Evropě. Německo a Francie již k těmto koncům směřují a zbytek evropských států také není tak daleko, jak si jeho občané myslí.

S výhrou Trumpa na presidentské místo zde sice bude snaha nezákonné migranty deportovat, ale vládní 'elity' za podpory Demokratické strany a různých levicových skupin budou dělat vše možné, aby je v zemi udrželi. Pro ně tito tvorové představují způsob, jak zničit kapitalismus a nastolit socialismus-komunismus.

Je to víc než zjevné, že jde o plánovaný vojenský útok proti bělochům jak v Británii, tak i v Evropě a v Americe. Všichni přichozí migranti jsou muži vojenského věku. Pouhých pár ubohých procent, někteří uvažují, že pouhých 8%, jsou ženy a děti.

Emigrační krize je především kriminální krize

Ředitel⁸ německé policejní unie, Manuel Ostermann varuje, že Německo už není bezpečná země. Útoky nožem jsou tak časté, že je není možno opomíjet. A ti hlavní zločinci jsou Islamisté. Takže si musíme přiznat, že celá emigrace je katastrofální řešení.

Politikové mají plno prázdných řečí, ale ve skutečnosti neudělají nic pro zlepšení situace. Přišli s nápadem zakázat nože a skutečně vytvořili oblasti, kde člověk nesmí mít u sebe nůž. To řešení se ukázalo naprosto nefunkční. V těchto místech je víc zločinů než jinde.

Deportace rovněž nefunguje jak by měla. Emigrant ze Syrie nedávno zavraždil tři osoby na festivalu 'rozmanitosti' v Solingenu. Tento tvor byl označen pro deportaci již v r. 2022, ale skryl se. Když se opět po šesti měsících objevil na veřejnosti, byl mu určen 'chráněný stav'.

Co je tady v nepořádku?

Kriminalita v Německu⁹ neustále vzrůstá. V r. 2023 bylo hlášeno o 88 079 zločinů, spáchaných migranty víc, než rok předtím. To je nárůst 12,5%, neboli 2 165 zločinů denně. 2979 policistů bylo napadeno, z nichž 792 byli zranění, někteří zabiti.

K napadení dochází hlavně ve stanicích vlaku, nebo metra a velmi často jsou použity nože. Napadení za účelem pohlavního zneužití ve stejných místech, anebo ve vlaku dosáhla rovněž navýšení 12% oproti loňskému roku. Zato drobná krádež vzrostla o 16%. Průvodčí vlaků mají dokonce v některých oblastech dovoleno nekontrolovat pro jistotu jízdenky nezákonných migrantů.

Ovšem nemůžeme se tomu divit. U Muslimů není ten, kdo není Muslim, člověk. Islámský zákon je velmi přísný, za krádež je useknutí ruky, i když není jisté, jestli je to dnes ještě praktikováno. Jenže to je trest za krádež od druhého Muslima. Krádež od ne-Muslima, neboli bezvěrce, jak říkají, je beztrestná, stejně jako vražda. Dokonce je ještě aplaudována a považována za hrdinský čin.

Rakousko na to není o moc lépe

V Rakousku nemluví asi 70% dětí školního věku doma německy. 39% dětí nemají rakouské občanství. Učitelé dávají výpověď málem houfně, asi 20 za den. Není divu, učitel musí opakovat větu 10x a více, než jí žáci konečně rozumí. V té době je už ale konec lekce, takže se nikdo nic nenaučí. Některé třídy jsou v takovém nepoměru, že ze 22 studentů mluví německy pouze tři.

Afgánské hromadné znásilňování, kdy více mužů znásilní jednu ženu je obávané a ubodání místních žen k smrti již také zažili.

Severské státy

Švédské město Malmö je v současné době velmi nebezpečné místo. Obsahuje četné oblasti, kam mají Švédové zakázán přístup a dokonce ani policie si tam nedovolí vstoupit. Ty části měst jsou okupovány islámskými žihadisty, kteří praktikují šaria zákon. Každý z nich je vrah,

který neváhá použít bomby, granáty, nože, nebo mačety na obhajobu svého islámského kultu. Jsou to násilníci, kteří znásilňují bezbranné švédské ženy a děvčata jako na běžícím pásu.

Media tyto skutečnosti nehlásí a přitom jak Švédsko, tak i mnoho dalších severovýchodních evropských zemí se staly obětí islámských žihadistů. A statistika znásilnění, útoků a vražd neustále stoupá. Kdysi dávno, v r. 1975 bylo ve Švédsku hlášeno 421 případů znásilnění za rok. V r. 2021 jich údajně bylo 9668, ale podle jiných zdrojů ještě mnohem a mnohem víc.

Španělsko zrovna tak

Tisíce nezákonných emigrantů¹⁰ proudí do Španělska z Maroka. Chodí pěšky, celé zástupy, připlouvají ve člunech a jejich počet vzrůstá každý den. Doma třeli bídu, neprosperovali a tak se chtějí mít dobře z práce jiných.

Jak říká americký ekonom, Milton Friedman, ten celý systém byl založen na tom, že vláda získá peníze od dnešních mladých lidí, aby mohla platit ty staré. Jenže těch mladých je míň a míň a mnozí nemají potomky, takže kdo bude platit je, až zestárnou? A tak globalisté zkoušejí importovat mladé muže z jiných zemí a bláhově si myslí, že ti budou produktivní a budou těm starým platit jejich penze.

Jenže tito lidé nepřišli do civilizovaných zemí pracovat. Přišli se parazitit.

Španělský ministr¹¹ 'Islámské komise' vydal prohlášení, které říká, že muslimská populace, ve Španělsku žijící se za posledních 30 let zdesetinásobila. Takže opět, Muslimové zkouší uchvátit Španělsko, které si určitě oddechlo, když se v r. 1492 zbavilo jejich vlády. Ještě dnes ale nesou následky ve formě míšenců a už jim hrozí další znásilnění těmito bojechtivými, krvežíznivými barbary.

Dnes tam znovu proudí davy převážně z Maroka, Pakistánu, Bangladeše, Senegalů a Alžíru. Bylo vytvořeno celkem 53 islámských federací a postaveno 2000 mešit.

Celý svět se prostě zbláznil.

¹ <https://rmx.news/article/absolute-hell-german-teacher-describes-sexism-bullying-and-racism-in-predominately-migrant-school/>

² <https://www.youtube.com/watch?v=wetdGGddITE>

³ <https://rubble.com/v2xahyw-heres-what-open-borders-and-forced-multiculturalism-did-to-the-streets-of-p.html>

⁴ <https://x.com/LittleBoats2020/status/1662706418690957313>

⁵ <https://x.com/RadioGenoa/status/1773957529598329026>

⁶ https://stonebryson.substack.com/p/uk-threat-more-serious-than-realized?utm_source=publication-search

⁷ Druh přídatné daně pro ne-Muslimy, která byla historicky vybírána od tak zvaných 'nevěřících'.

⁸ <https://www.zerohedge.com/geopolitical/immigration-crisis-first-foremost-crime-crisis-police-union-boss-warns-germany-no>

⁹ <https://europeanconservative.com/articles/news/shocking-report-over-2100-crimes-per-day-in-germany-last-year/>

¹⁰ <https://www.independentsentinel.com/the-invasion-of-spain/>

¹¹ <https://rairfoundation.com/great-replacement-spains-muslim-population-has-increased-10-times-in-last-30-years/>